



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,  
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА  
Сектор за науку и Сектор за технолошки развој,  
трансфер технологија и иновациони систем  
Број: 451-03-1766/2020-14/1  
Датум: 08.12.2020. године  
Београд  
Немањина 22-26

- Директору института/Декану факултета-

Поштовани,

У складу са прелазним одредбама Закона о науци и истраживањима (члан 135. став 2), вршиће се наставак финансирања научноистраживачког рада истраживача у 2021. години (на институтима и факултетима), у складу са Планом научноистраживачког рада НИО у 2021. години, закључивањем уговора са између сваке појединачне НИО и Министарства, чији саставни део је списак истраживача и План. Исплата средстава НИО за рад истраживача по Плану, вршиће се месечним решењем, уз приложени списак истраживача, с тим што се исплата рада истраживача за децембар месец 2020. врши у јануару 2021. године у складу са уговором закљученим за 2020. годину.

Уговор о реализацији и финансирању научноистраживачког рада НИО у 2021. години, закључује се са датумом од 1. јануара, кад наступи буџетска година по Закону о буџету Републике Србије за 2021. годину.

Министарство је кроз примену прелазних одредаба Закона о науци и истраживањима, као и кроз примену Закона о Фонду за науку Републике Србије, спровело све активности на обезбеђивању буџетских средстава, како би се истраживачима у систему омогућио наставак финансирања њиховог научноистраживачког рада у акредитованим НИО у 2021. години.

Из горе наведеног, евидентно је да постоји основ за редовно финансирање научноистраживачког рада свих истраживача у систему јавног сектора из акредитованих НИО, како у 2021. години, тако и надаље. НИО има основ да са свим истраживачима који су на одређено време, анексира уговоре о раду или закључи нови уговор за 2021. годину у складу са годишњим Планом рада НИО, ако се финансирају преко Министарства. Такође, и истраживачима који су ангажовани на пројектима Фонда за науку Републике Србије, продужавају се уговори о раду у складу са временом ангажовања на пројектима из програма Фонда, а након истека тог ангажовања омогућено им је финансирање у складу са годишњим Планом НИО.

Овим путем Вас обавештавамо да је потребно да предумете све радње да се истраживачима чији уговори о раду на одређено време истичу до 31.12.2020. године или у току наредне године, благовремено продужи радни однос у Вашој НИО.

С поштовањем,

МИНИСТАР



Бранко Ружић